

扶风县 老人开车滑入沟中 路过干部冒雨施救

本报讯(杨妮)“太感谢了,多亏了你们的援助,才让我们及时脱困!”6月16日,扶风县午井镇料地村村民赵有良来到午井镇人民政府,当面感谢曾帮助他和孙女在暴雨天脱困的干部辛江涛和他的同事。

原来,6月2日8时40分,赵有良开着老年代步车带孙女一起前往段家镇

大同村看病。行驶至吕家庄村东方庄丁字路口时,由于雨天路滑、视线不清,车辆侧翻入沟,赵有良和孙女从车中爬出来后,面对侧翻在路基下的车辆束手无策。这时,路过的一辆车上下来一位好心人,他一边安抚老人的情绪,一边打电话请求在附近的同事“增援”,等大家赶到后,众人冒雨将车辆抬

至安全地方。赵有良询问帮忙者的联系方式,但众人摆摆手说人没事就好,便离开了。后经多方打听了解到,原来最先到来的那人是午井镇农业组的工作人员辛江涛,当天,他作为包村干部前往周边村落进行灾情调查,其他帮忙的几人也是午井镇的工作人员。得知几人的工作单位

后,赵有良立即赶往午井镇人民政府,当面向几人表示感谢。他说,这样做好事不留名的好干部让他深受感动,一定要当面说声“谢谢”。面对老人的感谢,辛江涛说,这只是一件举手之劳的小事,在今后的工作与生活中,他将继续全心全意为群众服务,努力成为一名人民好干部。



爱心助考 暖人心

6月17日早上7时许,在市区三迪中学考点,一位志愿者协助受伤考生入场。

当天是中考第一天。中考期间,该校组织30多名学生成立志愿者服务队,在考点进行文明引导、秩序维护,随时帮考生解决困难,助力考试顺利进行。

本报记者 张敏涛摄

本报讯(记者 段序培)“红岩上红梅开,千里冰霜脚下踩……”6月15日,宝鸡市图书馆“阅美剧社”话剧演员走进宝鸡高新区渭水苑社区,为辖区百余名党员、群众带来了《红岩魂》等红色经典剧目。

当天演出中,“阅美剧社”的演职人员以“情景表演+讲故事”的形式,通过《一个共产党员的“自白”》《叶挺》《“老政治犯”——小萝卜头》《江姐》等6个篇章,充分展现出共产党员不怕牺牲、英勇斗争的精神。

在一个多小时的演出里,大家一边流泪一边鼓掌。有着三十多年党龄的周建感慨地说:“这部话剧对我们党员、群众具有积极的教育意义,我们现在有这么好的生活和学习条件,是共产党带给我们的,我们要倍加珍惜。”

宝鸡市图书馆 红色剧目进社区 激发浓浓爱国情



话剧《红岩魂》演出现场

凤翔区城关镇凤鸣路社区服务大厅: 便民纸条指路 居民办事更快



工作人员向居民展示便民小纸条上的信息

本报讯(王永刚 田艺)近日,细心的居民在凤翔区城关镇凤鸣路社区发现,社区服务大厅南端的墙角,多了一块悬挂着彩色卡纸的便民展架,上面整齐地放着一个一个便民小纸条。而就是这样一些五颜六色的小纸条,给附近居民办事出行带来了大便利,受到辖区居民一致称赞。

笔者看到,这些便民小纸条约两寸宽六寸长,上面分门别类地写着众多信息。凤鸣路社区党支部书记、居委会主任白岚说:“我们通过前期摸排,统计出六十余家修鞋、修车、快递、药店等便民商家信息,在这里公布出来。同时将高龄补贴申报、养老保险认证等业务办理流程一

并制作成彩色小纸条,悬挂在展架内,方便居民取用。”

一张小小的纸条成了群众办事的“导航仪”,让群众办事更方便、生活更舒心、出行更便捷。34岁的孙先生几年前从四川资中县来凤翔务工,如今他已在凤翔娶妻生子买房落户,生活逐渐稳定后就想着给自己和妻子缴纳养老保险。6月14日,他来到凤鸣路社区服务大厅,一进门就向工作人员询问外地人在凤翔如何缴纳养老保险。社区工作人员详细介绍了相关政策,并发放养老金办理小纸条,告诉他具体的操作办法,孙先生很快就办理妥当。

据了解,今年,凤鸣路社区以建设“四型”社区为抓手,依托小院讲堂、社区广播、连心卡等服务载体,在为民服务精细化上下足了“绣花”功夫,让便民服务渗入居民生活的点点滴滴,把好事事实做到了群众“心坎”上。

人人讲安全 个个会应急 我市开展“安全生产月”咨询日宣传活动



6月16日,由市安全生产委员会主办、宝鸡高新区安全生产委员会承办的“安全生产月”咨询日宣传活动,在市区高新广场举行。

本次咨询日宣传活动以“人人讲安全、个个会应急”为主题,通过摆放宣传展板、

发放宣传资料、现场演示等形式,向群众宣传普及安全生产法律法规以及防灾减灾、应急避险、消防安全、食品药品安全、交通安全等方面知识,活动现场气氛热烈,群众学习参与度高。

本报记者 邓亚金摄

宝鸡城管 宣传垃圾分类 点亮绿色生活



本报讯(记者 马庆昆)近日,市城市管理执法局及下属单位宝鸡炎帝园、市固体废物处置服务中心的志愿者,在炎帝园南广场开展“垃圾分类新时尚 全民参与齐点亮”志愿宣传活动,教游园群众用小程序学习垃圾分类知识,养成垃圾分类习惯。

由住房和城乡建设部主办的“垃圾分类新时尚 全民参与齐点亮”宣传活动,通过“垃圾分类齐点亮”小程序参与,将持续至8月5日。为了

让游园群众熟知垃圾分类知识,积极参与“点亮”宝鸡活动,志愿者提前准备了小程序的二维码,现场耐心讲解“垃圾分类齐点亮”小程序的注册使用方法(见上图),手把手教群众使用小程序学习垃圾分类知识,参与相关打卡活动。

当天,共向游园群众发放宣传资料100余份,现场注册小程序100余人,提高了游园群众自觉爱护环境的意识。

金台区金台村: 30对老人圆了婚纱梦



本报讯(石宝军)6月14日,金台区金台村联合摄影公益组织开展“浓情端午·爱在夕阳”婚纱拍摄主题活动,免费为辖区30余对中老年夫妻拍摄了婚纱照(见上图)。

活动现场,工作人员各司其职,化妆师为老人们画着精致的妆容,挑选合适的婚纱、礼服,摄影师也耐心地调整背景、镜头,用

相机镜头定格这美好的时刻,活动现场一片欢声笑语。老人们纷纷表示,这次公益婚纱照拍摄活动很有意义,圆了他们的婚纱梦,是送给他们的一份珍贵礼物,将永久珍藏。

据悉,此次活动旨在营造良好的社会文明氛围,激发辖区群众爱国爱家爱生活的情怀,为建设和美丽乡村奠定良好的基础。